



校本课程我最棒



金海岸小学六年级六班 于小珊 指导老师 王乐修

校本课程是我们学校独自设立的一个课程。每到星期五的下午,各班的学生都会汇集到不同的班级,根据自己的爱好选择不同的课程。

我们的校本课程可谓是丰富多彩,有美术班、羽毛球班、篮球班、书法班、舞蹈班、音乐班、编织班等等。每个礼拜五的下午是我们最快乐的时光。

今天,我兴冲冲的来到了我的校本课程——国画班。我一直非常喜欢国画,因为画国画不仅锻炼了我的耐性,让我做事认真仔细,还可以加强我的修养。

老师要讲的内容可真多呀!不但给我们讲一些画画的技术和注意事项,还给我们介绍画的内涵。他的话就像自来水龙头里的水一样“哗哗”地向外流。终于,老师说:“下面,大家开始画吧!”没等老师说完,我便胸有成竹的画了起

来。

我照着老师说的方法画,大笔一挥,画上便出现了两朵怒放的牡丹。我举起手,小声叫着:“老师,老师!”老师应声过来了,他看了看,说:“整体不错,就是花儿太拘谨了。”我明白了,又拿了一张宣纸,开画了。这次,我没有那么急躁,而是一笔一画地仔细勾画。我心里默念着老师说的要点:画牡丹要用中锋,颜色不要太重,不要太艳;粗的枝干需要浓墨,线条要粗,给人一种凸凹不平的感觉,而新发的枝芽又细又直,颜色还要淡一些……很快,我就画出了一支支开的正艳的牡丹。

画完之后,老师诧异地说:“这是你画的吗?是我给你的示范吧?你太棒了!下课休息吧!”我高兴的就像刚出笼的小鸟一样,飞奔出了教室。

放学的时候,我的心里还甜滋滋的呢!

珍惜资源



金海岸小学四年级一班 贺熙 指导老师 范承美

我生活在美丽的海滨城市日照。小的时候我就特别喜欢吃海货,鱼、虾等等,妈妈告诉我,这些美味都是大海给予我们的。等我渐渐长大了,和妈妈一起上市场买菜,发现有点不一样。小时满大街都是大鱼、大螃蟹,可现在大鱼大蟹出镜率几乎为零,我很是纳闷。

通过新闻我发现,原来是这几年人们把大鱼捕捞了,然后就是对小鱼仔下手了。这种现象导致了小鱼长不大,大鱼几乎绝迹。公益广告里常说:没有买卖,就没有伤害。是,这是事实。如果我们不买就不会有卖家,不会有卖家就不会有捕鱼者,没有捕鱼者,鱼儿就会自由长大。打住!这个问题还是有点行不通。我问妈妈,小鱼可怜,我们不吃,如果我们不吃,那它们慢慢变成庞然大物,我们该怎么办?妈妈告诉我,这就是生物链。各种生物相互供给,相互制约,才有了生态平衡,过度的吸取会造成生态失去平衡,有可能会带来某种灾难。妈

妈的话不是很理解,但我知道我们人类该保护赖以生存的资源。

2011年3月,日本福岛核爆炸了!核泄漏对生物会造成变异,可怕。回旋在我脑海里的,是各种奇形怪状的东西,在张牙舞爪。可恶的日本人,在海上偷偷搞研发,他们就没想过会泄漏?就没想过对海洋里生物会有多大伤害吗?就没想过对人类会有多大伤害吗?

保护我们的环境,保护我们的家园,保护我们赖以生存的地球,刻不容缓。

我喜欢吃母蟹,喜欢吃鱼籽,但为了保护海洋我拼了!尽可能不吃,也希望渔民伯伯们尽量不捕捉母蟹母鱼等。然后多增加休渔期,可以利用这段时间多投放鱼苗。最后该加强清理海洋垃圾污染,不投放垃圾,以防海洋生物慢慢灭绝。如果我们全民做到这些小事,相信我们会再次看到丰富的海洋资产。

珍惜资源,爱我国土,保护海洋,一点一滴,从我做起。

假如



金海岸小学二年级三班 杜贤书 指导老师 张景一

假如我有一支神笔
我要画一座超级大号的彩虹桥
让地球上的小朋友随时到月球上去参观
实现我们的太空梦

假如我有一支神笔
我要画一座美丽的房子
让没有地方住的人有个家
让他们在里面安心舒适地生活

假如我有一支神笔
我要画一所宽敞漂亮的学校
让那些失学的失学的儿童能够

快乐上学
让他们和我们一样可以学到更多知识

假如我有一支神笔
我要画一所超级医院
能治好所有生病的人
让他们都有一个健康的身体

假如我有一支神笔
我要给那些快要凋落的花朵重新画上花瓣
让它们他们在冬天一样绽放光彩
假如……

参加小记者有感



济南路小学五年级五班 高尚

不知不觉中,我已经参加齐鲁晚报小记者团快半年了,在这期间我参加了许多有意义的活动。

有小记者义卖活动,跳蚤市场和做蛋糕等许多活动。我参加过两次义卖活动,在义卖报纸活动中我不但锻炼了自己各方面的能力,而且帮助了需要帮助的小朋友。帮助别人,快乐自己。因此我感到了非常骄傲与快乐!

还有一次我参加了“跳蚤

市场”活动。我早早地来到了凯德广场,把我当商品摆放整齐,然后到我的周围摊位上看看。哇塞!这里的商品真是琳琅满目。在这里我不但卖出了我自己的商品,还买到了我喜欢的物品,我真是太高兴了。

参加齐鲁晚报小记者团让我感到快乐无比,还让我学会了很多的道理。我喜欢小记者团,也感谢齐鲁晚报的叔叔阿姨们,为我们提供了这个平台。让我们有了一个展现自我的机会。

我家的馋猫



实验小学二年级八班 李瑞阳

我家有一个名副其实的馋猫,那就是我的爸爸,最大的爱好就是吃零食。

有一次,我买了许多好吃的,回到家放在桌子上,就去做作业了。当我做完作业,看到爸爸正在津津有味地吃着我的零食,零食已被吃去了大半。我怒气冲冲喊道“爸爸,别吃了,你都快给我吃完了!”可是爸爸却不理不睬。我忍无可忍,只好把好吃的

一把给抢了过来,爸爸故做委屈的说:“好闺女,你就给我吃一点吧,吃完爸爸再去给你买,好吗?!”看着他可怜兮兮的样子,我想还是算了把,吃完再买吧。于是我说:“好吧,我可以让你吃,但是你必须给我买更多的哟!”爸爸没等我说完,就又抓起一包零食往嘴里塞去。

哎!这就是我的爸爸,贪吃的爸爸,一个十足的馋猫!

第一次登台朗诵



港一小四年级四班 辛安益

今天的朗诵比赛令我十分紧张,因为这是我第一次登上学校的舞台。想到这里,我不由打了一个冷战,又暗暗想到:一定不能给班级丢分,一定要加油!

比赛的钟声打响了,每个同学都摩拳擦掌。我们陆陆续续的来到规定的场地。一个班又一个班,这些班级也是初露锋芒,所向披靡。我不由捏了一

把冷汗。

终于轮到我们班了,我们四位领诵早早的在一边候场了。音乐到第三十六秒,秦砺宁释放出激情,洪亮如钟的第一句,我们鼓足了士气,显示出我们的勇气与爱国之情。那青春饱满的声音,似乎是在向世界宣告:少年中国,与天不老!中国少年,与国无疆!

快乐之旅



实验小学五年级七班 张雨

我游玩过很多地方,如同天上的繁星,数也数不清。有风景优美的五莲山;有风景壮丽的泰山;还有被人们称为“蓝天、碧海金沙滩”的万平口。但最令我开心的一次旅行是去沂水大峡谷。

这天早上,爸爸开车带着妈妈、我和我的同学张云舒一起奔向我们盼望已久的沂水大峡谷。

一来到沂水大峡谷门口,就让我们赞叹不绝。你看,虽然表面上有几座又矮又小的黄土山,但是在远处看这几座小土山就变成了骆驼的驼峰,你细看这里面还真有很多的奥妙呢。

进入大峡谷,顺着地下河前行,到处都是奇形怪状的石钟乳和石笋。这是什么?那是什么,大都能依据形象想象成神仙。顺着石钟乳流下来的水被灯光一照,亮晶晶地好像一颗颗巨大明亮的钻石。被钻石映

衬下的石钟乳像一座座天然形成的工艺品。这些工艺品有的像大佛;有的像小娃娃;还有的像双龙戏珠。这些工艺品被灯光一照,五彩缤纷,就像走进了童话世界。“张雨”张云舒一边指着一个石钟乳一边说:“你看那边,章鱼,那不是你的同类吗?”“张云舒!气死我了!”我大喊道。

就这样我们一边说笑一边坐上了漂流船,漂流船的速度很快就像失控了的汽车一样飞速前进,我和张云舒都失声尖叫起来“啊!呀!要撞墙了!”幸亏张云舒眼疾手快,把墙一推,船行驶在了正常的道路上。刚才真是太险了,如果撞上了,非得撞个四脚朝天,回想起来,真是又惊险又刺激。

快乐的时光总是一去不复返,所以我们要留意身边快乐的事情,把它们记录下来,让它们伴随一生。

重读故事有感



新营小学二年级十班 卢知非 指导老师 卢世版

第一次读这本《猜猜我有多爱你》,我就深深地喜欢上了它!那时我还在幼儿园上小班,是妈妈从绘本馆里给我借的书。

妈妈见我对这本书爱不释手,就在还书前,把这本书的文字部分用方方正正的大字抄了下来。那段时间,我经常把妈妈抄的书拿出来读,很快就把这个故事读熟了,甚至能够一字不差地背诵下来。

有一次,班里组织讲故事比赛,我给大家讲的就是这个《猜猜我有多爱你》的故事。大家都被这个故事感动了,我被评为“故事大王”。后来,爸爸带我去书店,把这本书买回来了。

重读《猜猜我有多爱你》这本书,我还是被大栗色兔子对小栗色兔子的爱所深深地打动!

这个故事讲的是,有一天晚上,小栗色兔子抓住大栗色兔子的耳朵,对它说:“猜猜我有多爱你?”大栗色兔子很为难地说:

“哦,这我可猜不出来!”小栗色兔子就用倒立和上蹦下跳来告诉大栗色兔子“我愛你有这么多!”可是,每一次大栗色兔子总是用相同的动作来告诉小栗色兔子“我愛你的更多!”

小栗色兔子发现,无论怎么做,它都比不上大栗色兔子,因为大栗色兔子又高又大,总比它表达的爱“多”很多。

夜渐渐深了,小栗色兔子困了,它望着夜空,对大栗色兔子说:“我愛你,一直到月亮那里!”说完就闭上眼睛睡着了。大栗色兔子轻轻地对着熟睡的小栗色兔子说:“哦,这可真远!我愛你,一直到月亮那里,再从月亮那里回到这里来!”

这个�事让我明白了,如果我们是小栗色兔子,那么爸爸妈妈就是大栗色兔子。我愛爸爸妈妈,爸爸妈妈更愛我们!无论我们怎么做,都比不上爸爸妈妈对我们的愛。

梦想

日照市第三实验小学
四年级一班 杨丰恺

小时候,我的梦想是当一名奥特曼战士,打败所有的坏人,为民除害,维护世界和平。后来,我在青岛极地海洋世界看到驯兽师和海豚美轮美奂的表演,被深深吸引住了,惊叹欢呼后,我决心长大后也成为一名威风的驯兽师,每天在舞台上和海豚一起为观众们奉献精美的演出。直到有一天,偶尔间看到的一个电视节目,彻底改变了我的梦想。

这是一篇关于敬老院的采访报道。新闻里介绍了目前城市里敬老院严重资源不足,很多有着迫切需要的老人都难以入住。现在的年轻人工作繁忙、生活压力大,很多还在外地工作,不能亲自照顾自己的父母,可是敬老院“人满为患”,老人们往往预约了6、7年都等不到一个名额,处境十分悲惨。记者去采访的时候,老人们都摇头叹息说敬老院太少,名额总是没有,记者们也了解到不仅资源缺乏,而且敬老院的入住费用十分昂贵,更多有需要的老人们只能望而兴叹。中国渐渐进入一个老龄化社会,将会有越来越多的老人们面临“养老难”的问题。

我吃惊地睁大了双眼,报道结束时那满脸皱纹的老奶奶无声的叹息深深地震撼着我幼小的心灵。我不由想到我亲爱的爸爸妈妈以后都会变老,更多的叔叔阿姨也都会慢慢老去,到时他们要去哪里养老呢?我打开电脑,查询了有关敬老院的资料,并从这一刻,我改变了我的梦想,树立了我的目标:长大后我要开一家敬老院!

为了实现这个梦想,现在的我要加倍努力学习,掌握更多的本领,挣到更多的钱,开更多的敬老院,让更多的老人们都能有一个幸福的晚年!

做蛋糕

新营小学 韩莹

今天,我特别开心,因为我要去参加齐鲁晚报小记者组织的活动——做蛋糕。

在我的梦想之中,其中一个就是成为糕点师,所以,我特别开心。

上午10点钟,我们准时来到巴黎一刻蛋糕店,因为那里的工作人员要先准备一些材料,所以,报社的阿姨就先带我们到外面去做了一个亲子游戏。游戏做完了,材料也准备好了。

开始做蛋糕了,在我们每个人面前都有一个已经涂好了奶油的蛋糕坯,老师告诉我们:“今天,我们要做一个哆啦A梦的蛋糕,首先,用一个刀子在蛋糕靠边的地方轻轻压两条直线,然后把黑巧克力酱挤在两条直线上。”

刚开始做,我还有点不会,线描的歪歪扭扭,还把奶油弄到了袖子上。接着,老师又教我们第二步,用一个小圆筒,轻轻的压出两个小圆圈,小圆圈涂上黑巧克力,中间再挤上两个大圆点,这样,哆啦A梦的两个眼睛就做好了。

紧接着,我们又用黑巧力把铃铛、鼻子、嘴巴、胡须、还有脸的轮廓都画了出来。最后,我们用果酱和奶油给它涂上了颜色,一个漂亮的哆啦A梦就完成了。

蛋糕太漂亮了,我都不舍得吃了。但是我还是和家人和朋友们分享了我的蛋糕。看到他们吃的那么香,我心里像吃了蜜一样甜。